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Vážení spoluobčané, milí sousedé,

	 od posledního, vánočního vydání tohoto zpravodaje uplynul další půlrok. Ve 
světě, mimo jiné, pokračuje ruská invaze na okupované Ukrajině a vzrůstá i napětí 
v  severských zemích sousedících s  tímto ruským agresorem. Státy Evropské unie 
řeší další problémy (Green Deal, vojenská podpora Ukrajiny, migrační pakt) a bude 
v  tomto ohledu zajímavé sledovat, jak nedávné volby do Evropského parlamentu 
zamíchají složení jeho skupin a frakcí a jakým směrem bude unijní politika v příštích 
letech směrovat.

	 Na domácí scéně jsme se zaslouženě stali mistry světa v  ledním hokeji a opět jsme, jako pořadatelská 
země, posunuli rekord v návštěvnosti zápasů v hokejových halách. Všeobecně jsme velice chváleni za perfektně 
zvládnutou organizaci tohoto sportovního svátku. Hokejové vášni oněch 14 dní propadla celá republika a opět 
se ukázala síla sportovního ducha, jak dokáže spojit rozhádané skupiny lidí a zlepšit náladu v celé společnosti. 
Za poslední měsíce jsme byli i svědky několika různých demonstrací a protestních akcí, kdy své požadavky 
formou blokád a stávek přednesli zemědělci, nepedagogičtí pracovníci, pracovníci u soudů… Do toho přičtěme časté 
aktivity různých extrémistů a populistů, až člověk zauvažuje, zda v Listině základních práv a svobod zanešeného 
práva na shromažďování (demonstraci) není zneužíváno, zde tyto akce nejsou až moc časté. Sporné je i posouzení, 
kdy právem vyjádřit svůj nesouhlas právě demonstrací výrazně omezuji životy běžných lidí (různá omezení, 
zejména kolaps dopravy). Nad tímto ale organizátoři a svolavatelé zřejmě neuvažují.
	
	 V Libži pokračuje život také dále. Někdy přinese příjemné věci, které člověk řeší rád a ochotně, jindy zase 
méně příjemné. Smutné je, že ty méně příjemné jsou v Libži posledními roky způsobovány převážně konkrétními 
libežskými občany, zřejmě je to jejich životní poslání. Ale i takový je život, není jen růžový. Uskutečněné   
i připravované akce a veřejný život v obci jsou popsány na dalších stranách tohoto výtisku.

	 Za dveřmi jsou dva měsíce letních prázdnin a dovolených. Přeji nám všem, abychom si zasloužený 
odpočinek užili. Ať už chvíle v kruhu nejbližších strávíme v zahraničí u moře, nebo v naší domovské vlasti. Vždyť 
i v Čechách a na Moravě jsou krásná místa, tak nechť každý najde takové zážitky, které od toho očekává. Každý 
máme svá očekávání a různé touhy. Na příkladu deštivého počasí přelomu května a června můžeme slýchat, že 
někdo byl spokojený, když příroda bude mít vláhu a sílu na další růst. Jiný byl z chladných a deštivých dní otrávený, 
protože čekal teplé a slunné dny. Ty ale jistě ještě přijdou a užijeme si jich dosyta.

 										                 Mgr. David Kněžík, starosta 

27. prosince - Stanislav Nusek, č.p. 75 - 80 let
6. ledna - Jiří Pekárek, č.p. 77 - 70 let
31. března - Věra Kinclová, č.p. 11 - 70 let
25. dubna - Jana Kočová, č.p. 2 - 65 let

Jubilanti

Zemřelí

10. února - František Vodolán, č.p. 49 - ve věku 74 let



Informace z obce

www.libez.cz Strana 3

	 Obecní úřad reflektuje na nárůst počtu obyvatel v lokalitě V Zahradách, zejména pak dětí. Pracuje se na 
projektu umístění autobusových zastávek v  této lokalitě a jejich vzájemném propojení chodníkem. Nechceme 
však jít cestou postavení obyčejné „boudy“, ke které nebude žádný bezpečný přístup a která nebude splňovat 
další bezpečnostní prvky (např. nástupní plocha). Rádi bychom tuto akci uchopili způsobem odpovídajícím 
platným zákonům a vyhláškám. Součástí projektu by mělo být i řešení problému s  vysokou rychlostí 
vozidel projíždějících po hlavní silnici touto obydlenou lokalitou. Příkladem může být zvýšený zpomalovací 
ostrůvek, vjezdová brána, kruhový objezd s  přejezdovým středovým ostrůvkem, řešení přechodu pro chodce 
s dopravní zátkou atd. Projekt je v samém počátku přípravy a bude upravován zejména dle konkrétního dotačního 
titulu, ze kterého bude předpoklad čerpání finančních prostředků. Pro zvýšení bezpečnosti byly v  uplynulých 
měsících instalovány v tomto úseku dopravní zrcadla, aby byla lepší viditelnost v některých krizových místech.

Autobusová zastávka V Zahradách, snížení rychlosti

	 Některé herní prvky, které byly demontovány při stavbě nového dětského hřiště v parku u obecního úřadu, 
a byly v uspokojivém technickém stavu, byly instalovány ve sportovním areálu. V místě za multifunkčním hřištěm 
(tenisovým kurtem) bylo postaveno nové dětské hřiště, kam byly aplikovány tyto herní prvky doplněné atrakcemi 
darovanými z Vlašimi. Ve sportovním areálu má toto nové dětské hřiště využití při fotbalových zápasech místního 
klubu, které navštěvují rodiny s dětmi, dále při akcích pořádaných obcí Libež (dětské dny, pálení čarodějnic apod.). 
Cestu si sem však děti našly i během běžných dní, kdy svůj volný čas střídají mezi oběma zmíněnými dětskými 
hřišti.

Dětské hřiště ve sportovním areálu
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Vodovod a splašková kanalizace

	 Vodovodní a kanalizační síť si „žije“ svým běžným životem. V  současné době jsou vodoměry   
osazovány anténami umožňujícími dálkový přenos, neboť v době instalací vodoměrů, vlivem odstávky ve výrobě 
u dodavatele, nebyly k dostání. Systém dálkového přenosu bude nastaven tak, že informace z vodoměrů jednotlivých 
nemovitostí budou předány na centrální přijímač pro celou obec, který je umístěný na stožáru internetového 
poskytovatele nad obcí směr Vlašim. Odtud budou informace přenášeny na centrální dispečink do Benešova, 
kde budou dále zpracovány k  dalšímu využití. Jednotliví uživatelé (odběratelé) budou mít prostřednictvím 
internetového rozhraní možnost přístupu k údajům týkajících se jejich odběrného místa (spotřeba, cena a další). 
Tento zvolený systém by měl odpovídat požadavkům a parametrům moderní doby.

	 Se spuštěním vodovodu a splaškové kanalizace byly také vystaveny první faktury za vodné a stočné, na 
což nebyli místní obyvatelé nikdy zvyklí, za tyto služby platit. Musíme se velmi ohradit nad některými nesmysly, 
které kolují mezi občany obce. Není vůbec žádnou pravdou, že Obec Libež jako právnická osoba na provozování 
vodovodu a splaškové kanalizace výrazně finančně profituje. Opak je pravdou. Lze souhlasit, že cena vodného 
a stočného je na své horní hranici, není z  nejlevnějších. Ceny jsou kalkulovány odpovědnými pracovníky VHS 
Benešov na každý rok zvlášť, vždy koncem roku aktuálního na celý rok příští. Tyto ceny ovlivňují náklady, které 
jsou vynaloženy na celkový provoz tohoto díla během roku. Patří sem náklady na provoz hrazené VHS Benešov na 
základě smlouvy o zajištění servisní činnosti, dále náklady na elektrickou energii všech stanic, ceny provedených 
oprav, nákup vody od obce Tehov a další. Mimochodem pro představu, doplatek za elektrické energie na čistírně 
odpadních vod byl za rok 2023 ve výši 143.557,- Kč. Samostatnou položkou ve výdajích, které jsou důležité pro 
kalkulaci cen, je tzv. plán financování obnovy vodohospodářské infrastruktury. Tento plán je povinný pro všechny 
obce, které vodovody a kanalizace provozují, a na základě výpočtu určuje částku, kterou obce musí ukládat na 
zvláštní účet pro potřeby budoucí obnovy vodohospodářské infrastruktury. Částka vypočtená pro obec Libež není 
zrovna malá. Na obnovu vodovodní sítě ukládáme částku 263 tis. Kč, na obnovu kanalizační sítě pak 394 tis. Kč, 
obě cifry jsou ročně. To není zrovna málo. Dalším faktorem, který nepříznivě ovlivňuje cenu vodného a stočného, 
je složitost celého systému v naší obci. Libež svou typologií a polohou vyžaduje náročnější systém, kdy musí být 
v provozu čerpací stanice a tlaková stanice. Těch úskalí je daleko víc a pro někoho to můžou být nepatrnosti, jsou 
ale velice důležité.
	
	 Dalším tématem veřejné  diskuse je systém nastavení platby stočného paušálem, tedy dle směrných 
čísel. Příslušné právní předpisy stanovují roční produkci odpadních vod na 36 m3 pro jednu osobu. Tento údaj byl 
vypočítán odborníky, kteří se problematikou nakládání s  odpadními vodami zabývají. Nebyl určen obecním 
úřadem, jak je milně (od někoho záměrně) interpretováno. Cílem varianty úhrady stočného dle směrných 
čísel je, aby majitelé nemovitostí nevymýšleli různé odbočky a další nezákonné metody, jak systém obelstít. 
Neb jsme v Čechách a český člověk je vynalézavý, v některých případech až příliš. Vychází se z toho, že žijeme 
v moderní době, kdy každý člověk má základní hygienické návyky. Tedy že se jednou denně myje, koná základní 
lidské potřeby na splachovacím wc a vyprodukuje určité množství další odpadní vody. Výmluvy určitých lidí typu 
„chodím celý den dělat potřebu na dvůr“ nebo „myji nádobí jednou za dva dny“ jsou za hranicí lidské 
důstojnosti. Stanovený limit je odborníky dobře spočítán a odpovídá přibližně roční spotřebě vody, pakliže 
systém nějak nešidím. Ten, kdo před spuštěním centrální splaškové kanalizace platil vývozy septiku na čistírnu, jak 
by tomu mělo být, ví, že cena za tuto službu byla násobně vyšší, než-li je nyní. 

	 Při porovnání příjmů z plateb vodného a stočného a výdajů uvedených výše, ve druhém odstavci 
tohoto článku, v obci Libež za rok 2023 vychází, že obec provozování vodovodní a kanalizační sítě dotuje ze svého 
rozpočtu, ačkoli by tomu tak být nemělo. Zastupitelstvo se při schvalování kalkulace cen snaží, aby pitná voda 
byla dostupná pro všechny, i za cenu právě doplatku z obecního rozpočtu. Je tedy absolutní nesmysl a lež, že obec 
právě na provozu této infrastruktury výrazně bohatne a „rejžuje“ na svých obyvatelích. Vybudování vodovodní
a kanalizační sítě je určitým komfortem pro občany obce, který není všude samozřejmostí a je ještě spousta obcí, 
kde toto dílo schází. Myšlenka pohledu na Obec Libež jako na toho zlého, který jen tahá ze svých občanů peníze, 
je zcela milná. Je to pouze záměrná myšlenka určitých lidí, kteří obec cíleně poškozují v očích veřejnosti. Rozumní 
lidé, kterých je v obci naštěstí drtivá většina, tento stav vnímá a chápe.
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Charita           Výsledky Tříkrálové sbírky 2024 
Vlašim                  Vlašim a okolí dle obcí 

Obec Počet  kasiček Vybráno v Kč 
Bílkovice 1 7 606 Kč  
Bolina 2 6 646 Kč  
Bolinka 1 3 052Kč  
Buková, Tisek 1 6 090 Kč  
Ctiboř 1 9 640 Kč  
Čelivo 1 3 234 Kč  
Dálkovice, Střechov, Štěpánovská Lhota 1 9 731 Kč  
Daměnice, Bozejny 1 5 840 Kč  
Domašín 6 25 866 Kč  
Dub, Vítův mlýn, V Sadě 1 10 570 Kč  
Dubějovice 1 14 007 Kč  
Hrazená Lhota 1 3 532 Kč  
Chlum 1 8 980 Kč  
Javorník 1 21 690 Kč  
Jinošov, ZŠ Vorlina 1 2 031 Kč  
Kladruby 1 16 317 Kč  
Kondrac, Krasovice 2 18 637 Kč  
Libež 2 12 668 Kč  
Louňovice pod Blaníkem, Býkovice, Karhule, Mrkvová Lhota, Světlá 3 29 249 Kč  

Malovidy 1 8 490 Kč  

Miřetice 1 12 463 Kč  

Načeradec 3 15 912 Kč  

Nemíž, Petřiny 1 4 019 Kč  

Nesperská Lhota, Chobot, Hradiště 1 6 741 Kč  

Nespery 1 7 221Kč  

Ostrov 1 3 052 Kč  

Pavlovice 1 14 941Kč  

Polánka 1 1 876 Kč 

Pravětice 1 3 407 Kč  

Pravonín 1 19 280 Kč  

Radošovice 1 28 795 Kč  

Rataje 1 9 170 Kč  

Řimovice 2 12 165 Kč  

Tehov 1 4 270 Kč  

Trhový Štěpánov 4 34 667 Kč  

Velíš 2 17 073 Kč  

Vlašim 34 253 847Kč  

Vracovice 1 28 413 Kč  

Zdislavice 4 18 810 Kč  

Znosim 1 5 635 Kč  

Prázdná kasička 2 0Kč  

 95 725 633 Kč  
Děkujeme Vám !!! 

	 První novoroční víkend, v  neděli 7. ledna, se 
v  Libži konala Tříkrálová sbírka. S  pověřením Charity 
Vlašim koledovaly pod vedením Anny Bucalové a Tomáše 
Kučery tyto děti: Adéla Hyrych, Sofie Kněžíková, Zdeňka 
Kučerová, Veronika Lejčková, Rozálie Poupětová a Sofie 
Poupětová. Na Vlašimsku se s  pomocí dobrovolníků 
a vřelé štědrosti dárců do sběrných kasiček vybrala 
částka ve výši 725 633,- Kč, byl tak překonán (posunut) 
loňský rekord. U nás v Libži pak dárci přispěli částkou 
12  688,- Kč. Každoročně se 65% výtěžku sbírky vrací 
zpět do regionu do Charity Vlašim, která letošní výtěžek 

Tříkrálová sbírka

využije na rekonstrukci a přístavbu domu v obci Bolinka a jeho přeměnu v ambulantní službu Denní stacionář 
U kapličky pro seniory a děti s kombinovaným postižením. Dobrý skutek dobrovolníků ve velmi mrazivém počasí 
měl velký význam.
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	 Libežské děti si připravily divadelní představení pohádek Červený zámeček a O veliké řepě. Svým rodičům 
a veřejnosti pohádky odehrály v sobotu 6. dubna odpoledne. Představení bylo krásné a úspěch to byl tak velký, že 
se donesl až za hranice obce, do sousední Ctiboře. Tam byli naši divadelníci pozváni v neděli 28. dubna odpoledne 
a také tam se dočkali velkého potlesku a uznání. Ve zvířecích rolích se představili Adéla Honců, Sofie Kněžíková, 
Zdeňka Kučerová, Veronika Lejčková, Sofie Poupětová, Rozálie Poupětová, Ema Vašatová a Václav Vašata. 
Tento divadelní spolek vedla Anna Bucalová, která zaslouží velké uznání za trpělivost a čas strávený s dětmi při 
nacvičování.

	 Týden před jarními prázdninami, v sobotu 2. března, se konal na sále hospody U Kuby dětský maškarní 
karneval. Pro děti, kterých bylo přes 50, byly připraveny různé soutěže a hry. Soutěžily ve třech kategoriích, do 
kterých byly rozděleny podle věku. Závěrem tohoto odpoledne byly vyhlášeny nejhezčí masky a každé dítě dostalo 
diplom za účast v soutěžích a balíček sladkostí a ovoce. Akce se přirozeně zúčastnili rodiče a prarodiče dětí, sál byl 
tedy obsazen téměř do posledního místa.

Kultura v Libži
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	 Poslední dubnový den byla v  Libži vztyčena máj. Pálení čarodějnic bylo posunuto o týden, na úterý 
7. května, neboť v tradičním termínu byl ve Středočeském kraji vyhlášen zákaz pálení z důvodu velkého sucha 
a větrnosti.

	 V neděli 31. března se v hospodě U Kuby uskutečnil velikonoční turnaj v  šipkách, kterého se aktivně 
zúčastnilo 28 hráčů. Po soubojích ve 4 základních skupinách a následujícím play off turnaj ovládl René Český před 
Milanem Brandejsem a třetím Michalem Brožkem. Organizátoři mysleli i na cenu útěchy, kterou získala Iva Břízová 
za poslední 28. místo. Všem hráčům a pořadatelům patří poděkování za krásný sportovní zážitek.
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	 Dětský den na téma pravěk byl na programu v sobotu 15. června ve sportovním areálu. Za slunného počasí 
děti plnily pravěké úkoly a odpolednem provázeli organizátoři v tematických maskách pravěkých lidí. Závěrem si 
děti i jejich doprovod opekli buřtíky na ohni a dali tak tečku za pohodovým odpolednem.		
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	 Členové místního sboru dobrovolných hasičů se zúčastnili, tak jako každoročně, okrskové soutěže 
v  požárním sportu. Toto sportovní klání pořádali v  sobotu 25. května nedaleké Radošovice. SDH Libež vyslal 
reprezentovat jedno družstvo, které soutěžilo v kategorii muži starší a obsadilo 5. místo ze 7 zúčastněných v této 
kategorii. V týmu byli někteří nováčci na soutěži poprvé a tak lze považovat umístění za uspokojivé. Hlavně, že 
v deštivém počasí nedošlo k žádnému úrazu hasiče.

	 Méně radostná událost nastala o sobotním večeru dne 16. března, kdy vypukl pro dlouhých letech v Libži 
požár, a sice v domě č.p. 71 majitele pana Miroslava Fary. Krajské operační a informační středisko Středočeského 
kraje (KOPIS) aktivovalo výjezd jednotek, místního JSDH Libež i okolních jednotek hasičů. Této mimořádné události 
se aktivně zúčastnili profesionální hasiči ze stanice Vlašim a Benešov, dále JSDH obcí Divišov, Bílkovice, Vlašim 
a nesmíme opomenout členy místního sboru. Přes všechnu snahu zasahujících hasičů dům z velké části shořel, 
zůstalo pouze obvodové zdivo. Stav domu a rychlý čas vzplanutí nedal žádnou šanci na možnou záchranu majetku.
Jednotka sboru dobrovolných hasičů Libež byla aktivována o štědrovečerní noci, tentokráte na lokální úrovni 
starostou obce, k zásahu při vysoké hladině řek Blanice a Chotýšanka způsobené vydatnými dešti a roztáním 
sněhu. Členové jednotky asistovali při pomoci v  ohrožených domech a koordinovali další postup s  operačním 
střediskem.

Hasiči Libež
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	 Jarní část fotbalové sezóny a tím i soutěžní ročník 2023/2024 byl uzavřen posledními zápasy o víkendu 
15. a 16. června. Následuje přestávka, která je vyplněna fotbalovým EUREM, kam se naše reprezentace kvalifikovala. 
Fotbalové zápasy na EURO 2024 se odehrávají na německých stadionech, díky blízkosti České republiky mají naši 
reprezentanti velkou diváckou podporu i v místě samotném.

	 Tým FK Libež se umístil na konečném 4. místě se ziskem 50. bodů při skóre 76:48. Na špičku soutěže 
nám nechybělo mnoho bodů, proto lze dosažené umístění považovat za velice úspěšné odpovídající síle týmu 
a velikosti obce Libže. Suverénem soutěže byl Trhový Štěpánov, který zaslouženě postoupil do okresního přeboru. 
Naším nejlepším střelcem a celkově druhým mezi střelci v soutěži byl Patrik Rakaš s 31ti góly. Mužstvo bylo v zimní 
přestávce doplněno Davidem Ullreichem a Martinem Kuncem. Nespornou výhodou libežského kádru je jeho šíře, 
kdy do jarních zápasů zasáhlo 20 hráčů, a přes časté absence některých borců jsme neměli problém se složením 
sestavy na jednotlivá utkání. Trenéry týmu byli Milan Mareš a David Kněžík.

	 Rok 2024 je pro libežský fotbal významným milníkem, když slaví 40 let od svého založení. V roce 1984 
byl klub založen, pod tehdejším názvem TJ Sokol Libež, skupinou místních fotbalových nadšenců. Do fotbalových 
soutěží okresu Benešov se přihlásil hned v roce následujícím. První hřiště nebylo v místě stávajícího sportovního 
areálu, ale ještě vzadu dále směrem na Slověnice. Šatny byly postaveny také mnohem později a tak fotbalisté chodili 
průvodem z bývalé školy (dnes dům č.p. 2), kde se převlékali do dresů. Letošní jubileum bylo oslaveno exhibičním 
utkáním bývalých fotbalistů, kteří v Libži zanechali výraznější fotbalovou stopu. Exhibice se uskutečnila v pátek 
7. června vpodvečer, kdy se akce též zúčastnilo mnoho bývalých hráčů, kterým zdravotní stav již neumožňoval 
nastoupit na fotbalový pažit. Pozváni byli také všichni příznivci a kamarádi, kterých se za ty roky v  libežském 
fotbale vystřídalo mnoho a mnoho. Součástí byla i tichá vzpomínka na ty, kteří již kopou fotbal na nebeském hřišti.

Fotbalový klub Libež
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Pořadí Tým Zápasy Výhry Remízy Prohry Skóre Body

1. FK Trhový Štěpánov 26 21 3 2 127:33 66

2. TJ Sokol Čech>ce 26 16 7 3 80:26 55

3. TJ Sokol Popovice 26 17 2 7 110:42 53

4. FK Libež 26 15 5 6 76:48 50

5. TJ Sokol Dolní Kralovice 26 16 0 10 82:40 48

6. TJ Sokol Miře>ce B 26 13 3 10 91:88 42

7. Sokol Chotýšany 26 12 3 11 91:75 39

8. TJ Sokol Zdislavice 26 12 3 11 54:54 39

9. TJ Svoboda Ratměřice 26 12 1 13 56:87 37

10. TJ Sokol Tichonice 26 8 3 15 54:92 27

11. SK Blaník Načeradec 26 7 4 15 59:86 25

12. TJ Jawa Divišov B 26 6 5 15 60:102 23

13. TJ Sokol Postupice 26 3 6 17 43:102 15

14. SK Načeradec 26 1 1 24 19:127 4

Tabulka III. třída skupina BTabulka III. třída skupina B

FK Libež pořádá VIII. ročník 

TTUURRNNAAJJEE  
VV  NNOOHHEEJJBBAALLUU  

ssoobboottaa  2200..  ččeerrvveennccee  22002244  
oodd  1155..0000  hhooddiinn  

Startovné 200,-Kč na osobu,          
v ceně pivo a maso na grilu. 

Přihlášky do středy 17. července 2024  
David Kněžík – 724 146 545 
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Já, ……………………….…………………………………………………………...………………...,  

trvale bytem …………….………………….………………………………………………………, 

se přihlašuji do systému SMS informačních zpráv. Zároveň tímto dle Nařízení Evropského 

parlamentu a Rady EU č.2016/679, o ochraně osobních údajů fyzických osob, dávám souhlas                

ke zpracování mých osobních údajů pro účely systému SMS informačních zpráv. 

Vyplňujte, prosím, souhlas pouze pro své telefonní číslo. 

Informační zprávy v zájmu obce Libež si přeji zasílat prostřednictvím SMS komunikace na telefonní 

číslo  +420 …………………………………….…….. 

 

V Libži dne ………….……………..…….    ……………………………………………… 
         podpis zájemce 

 

 

 

 

 

 

 

Já, ……………………….…………………………………………………………...………………...,  

trvale bytem …………….………………….………………………………………………………, 

se přihlašuji do systému SMS informačních zpráv. Zároveň tímto dle Nařízení Evropského 

parlamentu a Rady EU č.2016/679, o ochraně osobních údajů fyzických osob, dávám souhlas                

ke zpracování mých osobních údajů pro účely systému SMS informačních zpráv. 

Vyplňujte, prosím, souhlas pouze pro své telefonní číslo. 

Informační zprávy v zájmu obce Libež si přeji zasílat prostřednictvím SMS komunikace na telefonní 

číslo  +420 …………………………………….…….. 

 

V Libži dne ………….……………..…….    ……………………………………………… 
         podpis zájemce 

AKTUÁLNÍ 
INFORMACE 
Z VAŠÍ OBCE 

VŽDY
PO RUCE

S mobilní aplikací V OBRAZE
budete vždy kvalitně 
informováni o novinkách,
které se vás týkají
a o které se zajímáte.

Jednoduchá a rychlá instalace
Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play,                                                                        

App Store nebo HUAWEI AppGalery

Do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“.

Klikněte na Instalovat.

Po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení).

Po otevření přidejte nový odběr. Lze sledovat i více organizací.

Po výběru organizace se data z webu automaticky nahrají            

do aplikace.

Všechny potřebné informace
na jednom místě

Aktuální zprávy a novinky

Pozvánky na akce

Dokumenty zveřejnené na úřední desce

Fotografie z dění v našem okolí

Další zajímavé a důležité informace

Nenechte
si ujít žádnou 

důležitou 
informaci. 

Stáhněte si mobilní 
aplikaci ještě dnes!


